

「聲夢」小花鍾柔美 (Yumi) 早前捲入「走堂風波」，昨日她出席活動時強調沒有走堂，並指與同學相處融洽，更沒有追求者，校園生活過得很平靜。同場的姚焯菲 (Chantel) 透露有意留港讀大學，希望學業與事業都可兼顧得來。

Chantel盼兼顧事業 傾向留港讀大學 校園生活平靜 Yumi零追求者



吳若希計劃今年推出新歌。

吳若希、Chantel與Yumi昨日出席音樂會，Yumi首次公開表演色士風吹奏《Careless Whisper》，獲全場熱烈掌聲；Chantel則彈鋼琴唱歌，她表示一直只學彈流行曲，故沒考演奏級數。

去年底在新西蘭中學畢業的Chantel打算繼續升學，正與公司商討未來發展，但她強調會兼顧合約與學業，傾向留港讀書。Yumi表示近期忙於工作，雖然影響學業，但否認走堂傳聞，除非工作上有突發事情發生，否則絕大部分課堂都有出席。她表示自己有點「社恐」，想保持低調，故會戴帽、口罩和眼鏡上學。Yumi又稱校園生活很平靜，與同學相處融洽，沒有粉絲亦沒有追求者。

提到炎明熹 (Gigi) 日前20歲生日時落淚，Chantel和Yumi均表示已傳短訊送上祝

福。Chantel說：「Gigi應該係感動自己成長中，佢性格非常積極正面。」她又指詹天文在廣州讀書，暫時很難約齊人食飯。

吳若希自嘲「年紀最大的師妹」

吳若希獲丈夫與子女到場支持，她笑言近日經常與考獲鋼琴三級的女兒切磋，希望未來可以表演自彈自唱給大家欣賞。她透露今年計劃推出EP，最近認識了一位達最高榮譽的鋼琴家韋諾，希望可以合作出歌。問到是否想學王灝兒 (JW) 自資出歌？吳若希表示自己與JW的情況不同，所屬唱片公司會負責製作費用。再問她現在是否仍是唱片公司的「一姐」？她幽默自嘲是公司「年紀最大的師妹」，因為她比「聲夢」的Chantel、Yumi都遲簽約。



鍾柔美吹色士風有板有眼，全場掌聲雷動。

姚焯菲雙手派心超可愛。

劉佩玥披頭散髮勁狼狽

陳山聰、張振朗、劉佩玥、劉穎璇、郭柏妍等昨日到商場宣傳無綫劇《奪命提示》，期間眾星用「吹風機」玩遊戲，劉佩玥被吹到披頭散髮，十分狼狽。山聰與振朗表示希望每次宣傳都帶給大家新鮮感，劉佩玥則稱不介意玩「吹風機」，雖然拍攝時要在狂風下不眨眼是相當困難，但最重要是拍出好效果。

問劉穎璇喜歡穿女僕裝還是玩吹風機？她笑言是兩種不同感覺。劉佩玥則自嘲手腳不協調，不適宜跳舞，如果結局周收視升，不排除與劉穎璇、郭柏妍開直播唱歌：「等大家見識真正嘅魔音，或者下次宣傳我哋一齊唱歌，只要收視愈高，機會就愈大。」



劉佩玥自嘲手腳不協調，不適宜跳舞。



劉佩玥被吹風機吹到頭髮亂了。

衛詩雅夜半遭開房門



衛詩雅自曝視力出問題。

衛詩雅昨日出席奧比斯《步步獻光明》慈善步行活動，分享護眼心得。她表示近期發現自己視力有點模糊，最初以為有老花：「但我借咗媽媽副老花眼鏡戴，又覺得唔係，已經預約咗眼科醫生做詳細檢查。」她自爆早前到美國領取「傑出演員獎」時遇上怪事：「我喺酒店半夜準備休息，發現有人開房門，好彩我有加安全鎖，房門唔可以直接打開，我立即打畀隔離房嘅同事求救，酒店都建議我報警，但我唔想三更半夜去落口供，可能有其他住客開錯門。」

海兒自身經歷創作情歌

「音樂女神」海兒昨日到金鐘出席連鎖快餐店試食活動，以動漫《死亡筆記》角色彌海砂造型亮相，非常搶眼。提到日前她Cosplay另一動漫《膽大黨》的角色，她說：「雖然我好鍾意睇動漫，但Cosplay要好認真製作服裝、道具，所以我喺呢方面仲係新手。」海兒透露將於五月或六月推出第一首廣東歌，仍在填詞階段，內容關於感情，會以自己經歷、價值觀為靈感跟製作人溝通，從而誕生這首歌。她又稱剛落實演舞台劇，稍後開始綵排。



海兒自認是動漫迷。